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Referat af CG-bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 16. december 2008 

Til stede: Benny Dylander, Frank Bundgaard, Torben Monefeldt, Eik Andreasen, Troels Vang Andersen,  

Rebecca Ingemann, Birthe Tandrup (referent) 

Afbud fra Marcus Stolze, Anette Vistesen, Trine Madsen og Flemming Pless  

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Dagsordenen blev godkendt. 

2. Godkendelse af referat. 

Referatet blev godkendt og underskrevet. 

Der følges op på to punkter: BT undersøger ang. SVU-midler, og Anette kommer med initiativ til temamøde 

for 7.-9. klasse med deltagelse af gymnasieelever. 

3. Meddelelser. 

TA knyttede flg. bemærkninger til punktet:  

a. Ang. studieretninger:  

CG udbyder samme antal som tidligere, heriblandt to nye: en obligatorisk 3-sprogs studieretning og 

en studieretning med bioteknologi. CG forventer at optage 8 nye klasser. 

 

b. Ang. studiecenter og ombygningsprojekt: 

Studiecenteret vil være åbent til Orienteringsaftenen d. 20. januar, men indvielsen vil først foregå 

efter denne dato. Status er at bogdepotet er flyttet helt ned, og nu mangler biblioteksbøger, møbler og 

IT-delen.  

Ombygningsprojektet forventes at gå i gang i februar og foregå fra feb-aug. Der startes med to 

klasselokaler i bogdepotet, derpå lokale 61 og 63 (kantinen) og musiklokalerne. I idrætssalene skal 

bl.a. gulvet repareres, og kantinen og fabriksgården skal renoveres. 

 

c. Ang. elevtallet:  

Elevtallet er meget fint, og der er til stadighed kø for at komme ind på CG. Ledelsen har valgt at 

oprette et sikkerhedsnet ved oprettelse af visse valghold, som vil kunne oprettes med under 10 

elever.  

 

TM spurgte til planerne om ”Multifunktionsbygningen”. TA svarede at sagen stadig lå hos 

biskoppen, men synes at være taget op på et mere formelt niveau, og der måske foreligger svar i 

januar. 

 

4. Regnskab 2008 og budget 2009 

 

Ang. regnskab 2008:  

Regnskabsskønnet for 2008 bygger stadig kun på årets første ni måneder. Der er kun små afvigelser 

fra budgettet. 
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Ang. budget 2009: 

TA knyttede flg. bemærkninger til budget 2009:  

 Taxametertilskuddet er steget pga. en ekstra 1.g i 2009.  

 Der indgår tre skønnede nyansættelser i pædagogikum.  

 OK08 er dyr. 

 Folk over 64 kan få en seniorordning med 3% mere om året.  

 Udgifter til undervisningsmidler er steget lidt ift. det budgetlagte. 

 Udgifter til kompetenceudvikling er nu synlige, dog ikke timedagpenge.  

 Ændringer i kontoplanen generelt vedrører administration, IT og undervisningsrelaterede 

omkostninger. 

 Indkøb af møbler til nye klasselokaler samt PA-anlæg til og indretning af kantinen.  

 IT-investeringer:  

IT-medarbejder på halv tid, udskiftning af pc’ere (40 pr. år), indkøb af projektorer til de fleste 

klasser. Derudover er der en stor udgift til ”Frederiksberg-løsningen” (opdaterering af server og 

netværk); der er i alt er afsat ¾ mio til dette projekt, men det kan forhåbentlig gøres billigere. 

Andre muligheder er undersøgt, fx et samarbejde med et fynsk netværk, men de synes lige så 

dyre eller dyrere. 

 

TA bemærkede derudover at der er grund til at se positivt på indtægtssiden fra år 2010, idet 

udligningsordningen da bliver ¼ mindre (knap 1 mio. kr.), og idet fælles- og bygningstaxameteret , 

der er bagudbetalt, stiger med et års forsinkelse, når vi i august 2009 optager 8 klasser i 1.g. Endelig 

betyder det en del at vi i 2009 kun har 7 klasser studenters færdiggørelsestaxameter i forhold til i 

andre år 8 klasser. Omvendt implementeres en stor besparelse yderligere i 2010, som skyldes at 

ministeriet mener vi kan drive gymnasierne billigere ved at skabe administrative fællesskaber.  

 

Bemærkninger:  

Budget 2009 har en negativ balance. BD kommenterede at principielt set bør der ikke budgetteres 

med underskud, da CG har en negativ formue, men at dette princip er fraveget for budget 2009, idet 

kommende, nødvendige IT-udgifter viser sig at være meget store.  

 

EA kommenterede at der kun er tale om en 6%-stigning til kompetenceudvikling og ønsker 

kvartalsopfølgning på denne post for at give overblik over og belysning af efteruddannelse. TA 

erklærede sig enig og ønsker på sigt flere penge afsat til efteruddannelse, især til en MUR-tur 

(medarbejderudviklingsrejse).  

 

Bestyrelsen opfordrer TA til at udarbejde et kommentarark til budget 2009, idet dette ikke 

umiddelbart er selvforklarende. Arket skal forklare investeringer, afskrivninger, (bl.a. IT-

afskrivninger, som løbende bør kunne følges) m.v. og sendes til bestyrelsen. 

 

Bestyrelsen opfordrer til at der udarbejdes en oversigt over de faktiske omkostninger ved 

efteruddannelseskurser. BT og Christine udarbejder en sådan. 

 

Bestyrelsen godkendte budget 2009.  
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5. Opfølgning på temadage 

TA forklarede at temadagsudvalget har afsluttet sit arbejde og gennemdrøftet de indkomne forslag, 

og at sagen nu tages op i ledelsen. Beslutningerne afhænger af budget 2009. Forslagene/resultaterne 

vil blive hørt i PR og i Elevrådet efterfølgende. Ledelsen er glad for processen, som afdækker mange 

facetter og sammen med APV-undersøgelsen og MUS-samtaler giver et godt input. 

TM kommenterede at det har været en god proces, men at man nu afventer resultater.  

 

6. Evt. 

 Næste møde bliver d. 31. marts 2009 kl. 15. På forhånd afbud fra TM (rejse). 

 

Referatet er godkendt af nedenstående bestyrelsesmedlemmer: 

Dato  Navn Underskrift 

 Benny Dylander  

 Anette Vistesen  

 Flemming Pless  

 Trine Madsen  

 Frank Bundgaard  

 Torben Monefeldt  

 Eik Andreasen  

 Rebecca Ingemann  

 Marcus Stoltze  

 

 

bt/december 2008 

 


